
HOUSTON VALVE AND TESTING  CATALOG
LOT QTY DESCRIPTION

1 1 FACTORY NEW W/TEST CERTS, 12" X 10", 2500 LB. LF2 F/E RTJ (3 

PC.) W/PALADON AIR ACTUATOR, PETROVALVE

2 1 FACTORY NEW W/TEST CERTS, 12" X 10", 2500 LB. LF2 F/E RTJ (3 

PC.) W/PALADON AIR ACTUATOR, PETROVALVE

2A 1 24", 600 LB. F/E RF DOUBLE FLANGED BARE STEM BUTTERFLY 

VALVE, FACTORY NEW, VELAN

2B 1 36", 600 LB. B/W FULL OPENING WELDED BODY GEAR OP, 

FACTORY NEW w/MTR'S. w/24: PIPE-PUPS FOR UNDERGROUND 

BURIAL 10FT, w/PIPING & GREASE FITTINGS, CAMERON/GROVE

3 1 12", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER

3A 1 42", 150 LB. B/W BUTTERFLY VALVE, GEAR OP., PRATT

3B 1 16", 600 LB. F/P GEAR OP. (3 PC.) BALL VALVE, NEWAY

3C 1 6", 600 LB. FULL OPENING SWING CHECK, TULSA

3D 1 6", 600 LB. F/E (2 PC.) BALL VALVE RP, PBV

4 1

5 1 12", 900 LB. CS F/E RTJ B/C SWING CHECK, PACIFIC

6 1 16", 300 LB. CS F/E B/C SWING CHECK, CRANE

7 1 16", 300 LB. CS F/E B/C SWING CHECK, CRANE

8 1 16", 150 LB. CS, SWING CHECK, B/C F/E, ANCHOR DARLING

9 1 16", 150 LB. CS SWING CHECK, B/C F/E, ANCHOR DARLING

10 1 16", 150 LB. CS SWING CHECK, B/C F/E, ANCHOR DARLING

11 1 16", 150 LB. F/E TILT DISC, CHAPMAN

12 1 16", 300 LB. CS F/E TILT DISC, CRANE

13 1 10", 900 LB. CS F/E RTJ FULL PORT BALL VALVE, TK

14 1 16", 300 LB. F/E 316SS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, GEAR OP.. 

NELLES/JAMESBURG

15 1 8", 1500 LB. CS B/C SWING CHECK F/E RTJ, WALWORTH

16 1 8", 1500 LB. CS B/C SWING CHECK F/E RTJ, WALWORTH

17 1 8", 300 LB. FULL PORT BALL VALVE 316, GEAR OP. KTM

18 1 6", 600 LB. F/E 316 FULL PORT GEAR OP.TRUNNION MOUNTED, 

KTM

19 1 8", 150 LB. (2 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, 316 NEWCO

20 1 6", 300 LB. 316 F/E (2 PC.) BALL VALVE GEAR OP. FULL PORT, 

NELLES

21 1 12", 150 LB. CS F/E B/C SWING CHECK, VELAN

22 1 12", 150 LB. CS F/E B/C SWING CHECK, VELAN

23 1 FACTORY NEW W/PMI REPORT, 30" 150LB. F/E FULL PORT SOLID 

316SS BODY & BALL FULL 316SS BALL VALVE W/AIR OPERATOR, 

NELES/JAMESBURY

24 1 30", 150 LB. CS F/E PLUG VALVE, GEAR OP., NORDSTROM

25 1 30", 150 LB. CS F/E PLUG VALVE, GEAR OP., NORDSTROM

26 2 12", 600 LB. F/E RF B/C FULL PORT SWING CHECKS, VINTROL

27 1 18", 600 LB. F/E B/C FULL PORT SWING CHECK, WHEATLEY

28 1 20", 125 LB. IBBM SWING CHECK, NEWCO #373

29 1 18", 125 LB. IBBM SWING CHECK, CRANE #373

30 1 20", 600 LB. F/E RI B/C SWING CHECK FULL OPENING, WHEATLEY

31 1 20", 600 LB. F/E R/F B/C SWING CHECK FULL OPENING, 

WHEATLEY

32 1 20", 300 LB. BC SWING CHECK, WAGI

33 1 14", 1500 LB. F/E RTJ B/C FULL PORT SWING CHECK, WHEATLEY

34 1 18",150 LB. F/E B/C SWING CHECK, NEWCO

35 1 24", 600 LB. F/E RF B/C SWING CHECK FULL OPENING, WHEATLEY

36 3 8", 150 LB. B/C SWING CHECKS WC-6, WALWORTH
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37 1 6", 150 LB. B/C SWING CHECK WC-6, WALWORTH

38 1 8". 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, CRANE

39 1 8", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, KINKA

40 1 24", 300 LB. PLUG VALVE GEAR OP, F/E ROCKWELL NORDSTROM

41 1 14", 900 LB. F/E RTJ, SWING CHECK, KITZ

42 1 20", 600 LB. C-12, PRESSURE SEAL SWING CHECK, 

SAMSHINKOREA

43 1 10", 1500 LB. CD4MCU BOLTED CAP B/W SWING CHECK, VITAS

44 1 10",1500 LB. CD4MCU BOLTED CAP B/W SWING CHECK, VITAS

45 1 14", 600 LB. BOLTED CAP SWING CHECK B/W, WHEATLEY

46 4 14", 600 LB. B/W B/B SWING CHECKS, ATWOOD MORRILL

47 1 14", 300 LB. B/B B/W SWING CHECK, ATWOOD MORRILL

48 1 18", 150 LB. F/E TILT DISC, CRANE

49 1 20", 150 LB. F/E B/B OSTY ANGLE VALVE, W/14" CLEAN-OUT, 

WALWORTH

50 1 12", 300 LB.L F/E B/B OSTY HAMMER BLOW WHEEL ANGLE. RP&C

51 1 12", 600 LB. F/E SWING CHECK, WHEATLEY, FULL OPENING

52 1 3", 1500 LB. B/B OSTY B/W GATE VALVE, WALWORTH

53 1 8", 125 LB. 3% NICKEL STAINLESS STEEL TRIM F/E GATE VALVE, 

WALWORTH

54 1 4", 1500 LB. F/E RF B/B OSTY GATE VALVE, NEWCO

55 1 6", 1500 LB. F/E RF B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, CRANE

56 1 6", 2500 LB. FLANGED END BOLTED BONNET OSTY GEAR OP. 

GLOBE VALVE RTJ, CRANE

57 1 6", 2500 LB. FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY GATE, 

RP&C

58 1 10", 600 LB. C12 FLANGED END RF GATE VALVE, DSI

59 3 6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

60 3 6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

61 3 6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

62 3 6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

63 3 6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

64 3  6", 600 LB. 316SS FLANGED END RTJ BOLTED BONNET OSTY, 

VITAS

65 2 10, 150 LB. FLANGED END BB OSTY ANGLE VALVES, OIC

65A 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65B 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65C 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65D 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65E 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65F 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65G 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65H 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65I 1 16", 600 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

65J 1 10", 900 LB. WC-6 B/W PRESSURE SEAL GATE, CRANE

65K 1 6", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, GTC

65L 1 8", 1500 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, CRANE

65M 1 8", 1500 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, CRANE

65N 1 8", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE, SELLA

65O 1 8", 900 LB. B/W PRESSURESEAL GATE, SELLA 
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65P 1 8", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE, SELLA

65Q 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65R 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65S 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65T 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65U 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65V 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

65W 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE , PACIFIC

65X 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE , PACIFIC

65Y 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE , PACIFIC

65Z 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, PACIFIC

66 1 10, 150 LB. FLANGED END BB OSTY ANGLE VALVES, OIC

66A 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66B 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66C 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66D 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66E 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66F 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66G 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66H 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66I 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66J 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66K 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66L 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66M 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66N 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66O 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66P 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66Q 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66R 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66S 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66T 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66U 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66V 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66W 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66X 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66Y 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

66Z 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67 1 10, 150 LB. FLANGED END BB OSTY ANGLE VALVES, OIC

67A 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67B 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67C 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67D 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67E 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67F 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67G 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67H 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67I 1 6", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67J 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67K 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67L 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67M 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67N 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67O 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67P 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67Q 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67R 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67S 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE
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67T 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67U 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67V 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67W 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67X 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67Y 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

67Z 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, PETRO VALVE

68 1 10, 150 LB. FLANGED END BB OSTY ANGLE VALVES, OIC

68A 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE GEAR OP. PACIFIC

68B 1 60", 150 LB. DBL-FLG GEAR OP. BUTTERFLY VALVE, FABI

68C 1 20", 150 LB. FP CS PIPELINE GATE THRU-CONDUIT, FACTORY 

NEW, GEAR OP. CVS

68D 1 18", 150 LB. FP CS PIPELINE GATE GEAR OP. THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68E 1 16", 150 LB. FP CS PIPELINE GATE GEAR OP. THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68F 1 14", 150 LB. FP CS PIPELINE GATE GEAR OP. THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68G 1 16", 150 LB. FP CS PIPELINE GATE GEAR OP. THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68H 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68I 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68J 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68K 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68L 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68M 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68N 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68O 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68P 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68Q 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68R 1 12", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW,  

THRU-CONDUIT,CVS

68S 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68T 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68U 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68V 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68W 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68X 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68Y 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS

68Z 1 8", 150 LB. FP CS GEAR OP. PIPELINE GATE, THRU-CONDUIT, 

FACTORY NEW, CVS
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69 1 10, 150 LB. FLANGED END BB OSTY ANGLE VALVES,OIC

69A 20 3", 600 LB. F/E FULL PORT RTJ BALL VALVES, PBV

69B 18 3", 600 LB. F/E FULL PORT RTJ BALL VALVES, PBV

69C 14 3", 600 LB. F/E FULL PORT RTJ BALL VALVES, PBV

69D 1 8", 150 LB. FPCS GEAR OP. PIPELINE GATE, FACTORY NEW, THRU-

CONDUIT, CVS

70 1 8", 600 LB. FLANGED END GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN 

SEAL W/ BLEED SYSTEM

70A 1 8", 600 LB. F/E GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN SEAL w/ 

bleed system

71 1 4", 600 LB. FLANGED END GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN 

SEAL W/BLEED SYSTEM

71A 1 4", 600 LB. F/E GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN SEAL,w/bleed 

system

72 2 4", 600 LB. FLANGED END GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN 

SEAL, w/bleed system

73 1 8" 600, LB. FLANGED END GEAR OP. FULL PORT GENERAL TWIN 

SEAL, w/bleed system

74 1

75 1 12", 150 LB. FULL PORT GEAR OP. (2 PC.) BALL VALVE PBV NEW

75A 1 14", 150 LB. CS F/E (3 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, 

FOSTER

75B 1 12 X 10, 150 LB. (2 PC.) GEAR OP. S/T, VELAN

76 1 16", 300 LB. F/E FULL PORT (3 PC.) TRUNNION MOUNTED BALL 

VALVE, GEAR OP., PBV

77 1 6", 900 LB. FLANGED END RTJ TOP ENTRY CAMERON BALL VALVE 

FULL PORT

78 1 12", 300 LB. F/E FP (2 PC.) BALL VALVE, BARE STEM, VALTRON

79 1 8", 300 LB. FP (3 PC.) BALL VALVE, TRUNNION MOUNTED, WKM

80 1 12", 300 F/E (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVE, ARGUS

81 1 8", 150 LB. GEAR OP. FULL PORT BALL VALVE, BALON

82 1 8", 150 LB. REG PORT (2 PC) BALL VALVE GEAR OP., DEMCO

83 1 12", 600 LB. (3 PC.) GEAR OP., GROVE BALL VALVE FULL PORT

84 1 16", 600 LB. TRUNNION MOUNTED BALL VALVE GEAR OP. FULL 

PORT, WKM

85 1 NEW - (5) 4", 600 LB. (3 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, 

NEWAY

86 1 NEW - (9) 6", 300 LB. FULL PORT WELDED BODY WRENCH OP. 

BALL VALVES, SAWGAZ

87 1 NEW - (7) 6", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVES, 

GLOBAL

88 5 4", 900 LB. GEAR OP. PLUG VALVES, NORDSTROM

90 1 12", 1500 LB. LCB F/E RTJ GEAR OP. FP BALL VALVE, KITZ

91 1 12", 1500 LB. (3 PC.) RP GEAR OP. BALL VALVE, TK

92 1 NEW - 20", 600 LB. (3 PC.) GROVE FULL PORT BALL VALVE GEAR 

OP.

93 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

94 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

95 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

96 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

97 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS
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98 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

99 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

100 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

101 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

102 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

103 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

104 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

105 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

106 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

107 1 NEW,14", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVES, KACE, NEW 

W/MTRS

108 1 NEW - MTR 10", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, KACE

109 1 NEW - MTR 10", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, KACE

110 1 NEW - MTR 10", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, KACE

111 1 NEW - MTR 10", 600 LB. CS FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, KACE

112 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

113 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

114 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

115 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

116 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

117 1 NEW - MTR. 18", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE, PBV

118 1 16", 150 LB. F/E (3 PC.) BALL VALVE GEAR OP. RP, SCV

119 3 6" X 4", 900 LB. (3 PC.) TRUNNION MOUNTED GEAR OP. BALL 

VALVES, SCV

120 3 8", 600 LB. F/E (3 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVES, BALON

121 4 NEW w/MTRS - 8 ", 300 LB. FULL PORT F/E (3 PC.) GEAR OP., KACE

122 3 NEW w/MTRS - 8", 300 LB. FULL PORT F/E (3 PC.) GEAR OP., KACE

123 10 3", 600 LB. FULL PORT (3 PC.) TRUNNION MOUNTED BALL VALVES, 

WALWORTH

124 5 3", 600 LB. F/E TRUNNION MOUNTED WRENCH OP. BALL FULL 

PORT VALVES, SCV

125 13 4", 300 LB. REG. PORT (1 PC.) BALL VALVES, ISC

126 5 4", 300 LB. REG. PORT WRENCH OP. BALL VALVES, VINTROL

126A 2 3", 300 LB. (2 PC.) FULL PORT WRENCH OP. BALL VALVES, 

VINTROL

127 1 10", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE HAMMER-BLOW WHEEL, 

EDWARD

128 2 8", 900 LB. F/E RTJ (3 PC.) FULL PORT TRUNNION MOUNTED GEAR 

OP. BALL VALVES, TK

129 9 8", 300 LB. F/E FULL PORT WELDED BODY GEAR OP. BALL 

VALVES, SAWGAZ
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130 1 6", 300 LB. F/E FULL PORT WRENCH OP. BALL VALVE, SAWGAZ

130A 1 6", 600 LB. REG. PORT (2 PC.) F/E BALL VALVE GEAR OP., SAWGAZ

130B 1 8", 600 LB. F/E FULL PORT (3 PC.) BALL VALVE BARE STEM, BALON

131 1 18", 125 LB. SWING CHECK, OIC

132 15 4", 150 LB. REG. PORT BALL VALVES, WRENCH OP. SCV

132A 1 10", 600 LB. F/E BW PLUG VALVE, RESUN

132B 4 4", 150 LB. F/E SWING CHECKS WC-6, WALWORTH

133 1 18", 125 LB. CI PLUG VALVE, F/E GEAR OP., MILKEN

134 1 10", 300 LB. F/E BC INLINE LIFT CHECK, EDWARD

135 1 10", 300 LB. BW BC SWING CHECK, NIBCO

136 1 10", 300 LB. F/E SWING CHECK B/C FULL OPENING, WHEATLEY

137 1 10", 600 LB. F/E BC SWING CHECK FULL OPENING, WHEATLEY

138 1 10", 600 LB. F/E BC SWING CHECK FULL OPENING, WHEATLEY

139 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE HAMMER BLOW WHEEL, 

POWELL

140 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE SPUR GEAR, LUARTE

140A 4 2", 150 LB WC6 F/S/C, NEW WALWORTH

140B 2 3", 150 LB. WC6 F/S/C, NEW WALWORTH

140C 3 3" 150 LB. F/E CAMREN SWING CHECK

140D 2 2" 150 LB. CRANE F/E SWING CHECK

141 1 8", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE C-5, PACIFIC

141A 1 10", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, HAZLETON

142 1 12", 125 LB. IBBM F/E SWING CHECK, RP&C

143 1 8", 250 LB. SWING CHECK CI, FAIRBANKS

143A 1 10" 125 LB. CI SWING CHECK, STANCO

143B 1 10", 125 LB. CI F/E SWING CHECK w/LEVER & WEIGHT, JENKINS

144 1 10", 1500 LB. F/E RTJ B/C SWING CHECK FULL PORT, WHEATLEY

145 1 10", 1500 LB. F/E RTJ B/C SWING CHECK FULL PORT, WHEATLEY

146 1 8", 600 LB. F/E FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, VINTROL

147 1 8", 600 LB. F/E FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, VINTROL

148 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

149 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

150 1 14", 300 LB. F/E RTJ GEAR OP. PLUG VALVE, NORDSTROM

151 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

152 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

153 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

154 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

155 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

156 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

157 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

158 1 14", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE GEAR OP., AUDCO

159 1 22",1500 LB. C-12A BW PRESSURE SEAL SWING CHECK, 

SHAMSHIN KOREA

160 1 22",1500 LB. C-12A BW PRESSURE SEAL SWING CHECK, 

SHAMSHIN KOREA

161 3  6", 400 LB. F/E RF WRENCH OP. PLUG VALVES, NORDSTROM

161A 2 3", 600 LB. REG.  PORT F/E BALL VALVES, BALON

162 1 8", 600 LB. F/E FULL PORT (2 PC.) GEAR OP., ZAWGAZ

163 1 10", 300 LB. BUTTWELD (3 PC.) GEAR OP. FULL PORT BALL VALVE, 

WALWORTH
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164 1 10", 300 LB. BUTTWELD (3 PC.) GEAR OP. FULL PORT BALL VALVE, 

WALWORTH

164A 5 4", 600 LB. REG. PORT W/O BALL VALVES, BALON

165 1 6", 600 LB. REG. PORT F/E (2 PC.) GEAR OP. BALL VALVE, WKM

166 1 8", 900 LB. B/C F/E SWING CHECK RF FULL OPENING, WHEATLEY

167 1 8", 900 LB. B/C F/E SWING CHECK RF FULL OPENING, WHEATLEY

168 1 8", 900 LB. B/C F/E SWING CHECK RF FULL OPENING, WHEATLEY

169 1 8", 900 LB. B/C F/E SWING CHECK RF FULL OPENING, WHEATLEY

170 1 8",1500 LB. F/E RTJ (3 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, TK

171 1 8", 1500 LB. F/E RTJ (3 PC.) FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, TK

172 1 NEW - 12", 300 LB. F/E FULL PORT WELDED BODY TRUNNION 

MOUNTED BALL VALVE, ZAWGAZ

173 1 10", 600 LB. F/E RTJ (3 PC.) TRUNNION MOUNTED FULL PORT 

BALL VALVE BARE STEM, PBV

174 1 12", 300 LB. (3 PC.) F/E FULL PORT BALL VALVE GEAR OP., NEWAY

175 1 10", 600 LB. CS TOP ENTRY FULL PORT GEAR OP. BALL VALVE, 

PBV

176 1 8",1500 LB. FULL PORT BALL VALVE, F/E RTJ GEAR OP. TRUNNION 

MOUNTED, DEMCO

177 1 16", 150 LB. F/E REG. PORT SS GEAR OP. TRIM TRUNNION 

MOUNTED, KTM

178 2 10", 600 LB. FULL PORT (2 PC.) GEAR OP. BALL VALVES, VINTROL

179 4 FACTORY NEW - 4", 7500 LB. B/B B/W PIPELINE GATE WHEEL OP., 

DEMCO 

180 3 FACTORY NEW - 4", 7500 LB. B/B B/W PIPELINE GATE WHEEL OP., 

DEMCO 

181 2 FACTORY NEW - 4", 7500 LB. B/B B/W PIPELINE GATE WHEEL OP., 

DEMCO 

182 3 6", 300 LB. B/B OSTY BW GLOBE VALVES, DSI

183 6 FACTORY NEW - 6", 150 LB. B/C SWING CHECKS LC13 SS TRIM, 

POYAM

184 1 FACTORY NEW - 10", 300 LB. C-5 B/C SWING CHECKS , KINKA

185 1 FACTORY NEW - 10", 300 LB. C-5 B/C SWING CHECKS , KINKA

186 11 2", 2500 LB. PRESSURE SEAL GLOBE VALVES B/W, KINKA  NEW 

w/MRT'S

187 4 8", 150 LB. F/E SWING CHECKS, VELAN

188 2 8", 150 LB. GLOBE VALVES F/E B/13 OSTY, CRANE

189 1 6", 300 LB. F/E GLOBE VALVE WCB GEAR OP.,WALWORTH

190 1 8", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE GEAR OP., PK

190A 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY BOILER STOP CHECK, LUNKENHEIMER, 

w/SPRING CLOSURE

191 2 4", 1500 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVES, WC-6, NEW 

w/MTR'S, KINKA

192 1 14", 600 LB. BW PRESSURE SEAL GEAR OP. GATE VALVE, FSVC

193 1 10", 1500 LB. PRESSURE SEAL B/W SWING CHECK, RAMOND

194 1 10", 300 LB. GATE VALVE F/E B/B OSTY, WALWORTH

195 1 10", 300 LB. GATE VALVE F/E B/B OSTY, CRANE

196 1 10", 300 LB. GATE VALVE B/B OSTY, POWELL

197 1 10", 300 LB. GATE VALVE F/E B/B OSTY, CRANE
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198 1 10", 300 LB. GATE VALVE F/E B/B OSTY, POWELL

199 1 10", 300 LB. GATE VALVE F/E B/B OSTY, POWELL

200 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

201 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

202 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

203 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

203A 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, VELAN

204 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

205 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, KINKA

206 1 12",300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

207 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

208 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, STOCKAM

209 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, STOCKAM

209A 1 12" 600 LB, F/E B/B OSTY GATE VALVE WC-6, KEROTEST

210 1 12", 600 LB. B/B OSTY F/E RF GATE VALVE, C-5, RP&C

211 1 12",600 LB. F/E B.B OSTY GATE VALVE, CHAPMAN

212 1 16", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, SELLA

213 1 16", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, SELLA

214 1 16", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

215 1 12", 600 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, RP&C

216 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH WC-6

217 1 14", 300 LB. F/E B/E OSTY GATE VALVE, WALWORTH

218 1 14", 300 LB. F/E B/E OSTY GATE VALVE, WALWORTH

219 1 16", 600 LB. LCB GLOBE F/E B/B OSTY, GEAR OP., ULTRA FLOW

220 1 16", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. WC-6 GATE VALVE, TY

221 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY BOILER STOP CHECK, DAVIS

221A 1 FACTORY NEW - 6", 1500 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE VALVE 

GEAR OP., KINKA

222 1 FACTORY NEW w/MTRS - 8", 300 LB. B/C SWING CHECK, C-12A, 

KINKA

222A 1 FACTORY NEW w/MTRS - 8", 300 LB. SWING CHECK B/C C-12A, 

KINKA 

223 1 FACTORY NEW w/MTRS - 6" 300 LB. B/C SWING CHECK. C-12A, 

KINKA 

224 1 6", 150 LB. B/B OSTY GLOBE, FACTORY NEW, w/MTR'S, KINKA

225 1 4", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, NEW w/MTR'S, KINKA

226 3 4", 600 LB. F/E B/C SWING CHECK, FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA

227 1 6", 1500 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, RP&C

228 1 6", 1500 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, RP&C

229 1 NEW VALVE - 10", 2500 LB. C12-A PRESSURE SEAL B/W GEAR OP., 

LUARTE

230 1 NEW VALVE - 10", 2500 LB. C12-A PRESSURE SEAL B/W GEAR OP., 

LUARTE

231 1 NEW VALVE - 10", 2500 LB. C12-A PRESSURE SEAL B/W GEAR OP., 

LUARTE

232 1 NEW VALVE - 10", 2500 LB. C12-A PRESSURE SEAL B/W GEAR OP., 

LUARTE

233 1 12", 600 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE GEAR OP., VELAN

234 1 10", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, POWELL

235 1 8", 600 LB. F/E PRESSURE SEAL GATE VALVE,  GEAR OP.,TY

236 1 8", 600 LB. F/E PRESSURE SEAL GATE VALVE,  GEAR OP.,VELAN

237 1 14", 600 LB. WC-6 PRESSURE SEAL B/W GATE VALVE, HAMMER-

BLOW WHEEL, NEWCO

238 1 6", 1500 LB. PRESSURE SEAL F/E RTJ w/BYPASS, WALWORTH
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239 1 6", 2500 LB. F/E RF PRESSURE SEAL NEW VALVE, GEAR OP, 

KINKA

239A 1 6", 2500 LB. F/E RF PRESSURE SEAL GEAR OP. NEW VALVE, 

KINKA

240 1 FACTORY NEW w/TEST CERT., 12", 1500 LB. PRESSURE SEAL B/W 

GATE VALVE, NEWCO

241 1 14", 1500 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE BARE STEM, GUELPH

242 1 20", 1500 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, NEW VALVE, 

NEWCO

243 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

243A 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

244 1 10", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. B/W, 

GUELPH

245 1 10", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. B/W, 

GUELPH

246 1 10", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. B/W, 

GUELPH

247 1 10", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. B/W, 

GUELPH

248 1 8", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP., CHAPMAN

249 1 8", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, OSTY, POWELL

250 1 8", 1500 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, LCB, SS TRIM, 

POWELL

250A 1 4", 900 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, KINKA

251 3 4", 150 LB. 316 SS F/E QUICK CHANGE LINE BLINDS, STRAHMAN

251A 3 3", 150 LB. 316 SS F/E QUICK CHANGE LINE BLINDS, STRAHMAN

252 8 4", 300 LB. C12-A NEW VALVES w/MTR'S F/E B/B OSTY GATES, 

KINKA

253 10 4" 300 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLINDS, STRAHMAN

254 1 10", 150 LB. OPENING LINE BLIND F/E, STRAHMAN

255 1 10",150 LB. OPENING LINE BLIND F/E, STRAHMAN

256 1 6", 150 LB. QUICK OPENING LINE BLIND F/E, STRAHMAN

257 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

258 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

259 4 8", 300 LB. C12-A F/E B/B OSTY GATE, NEW VALVES w/MTR'S, 

KINKA

260 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

261 1 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

262 4 3", 300 LB. C12-A F/E B/B OSTY GATE, NEW w/MTR'S, KINKA

263 2 4 X 6", 650 LB. SAFETY RELIEF VALVES, DANCO

264 11 2", 300 LB. B/C FULL OPENING SWING CHECKS, NEW VALVES, 

CAMERON

265 3 3", 300 LB. B/C FULL OPENING SWING CHECKS, NEW VALVES, 

CAMERON

265A 3 3", 300 LB. C12-A B/C SWING CHECK, NEW VALVES w/MTR'S, 

KINKA

266 1 4", 600 LB. FP GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, BALON

267 1 4", 600 LB. FP GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, BALON
268 1 4", 600 LB. FP GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, BALON

269 9 3", 600 LB. LCC B/C SWING CHECKS FULL OPENING F/E RF, 

FACTORY NEW, PBV

270 9 3", 600 LB. LCC B/C SWING CHECKS FULL OPENING F/E RF, 

FACTORY NEW, PBV
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271 9 3", 600 LB. LCC B/C SWING CHECKS FULL OPENING F/E RF, 

FACTORY NEW, PBV

272 6 3", 600 LB. F/E SWING CHECKS FULL OPENING, FACTORY NEW 

RTJ, PBV

272A 1 4", 600 LB. F/E SWING CHECK FULL OPENING FACTORY NEW RTJ, 

PBV

272B 1 4", 600 LB. F/E SWING CHECK FULL OPENING FACTORY NEW RTJ, 

PBV

272C 1 4", 600 LB. F/E SWING CHECK FULL OPENING FACTORY NEW RTJ, 

PBV

273 17 4", 600 LB. REG PORT TRUNNION MOUNTED TOP ENTRY BAL 

VALVES, FACTORY NEW, PBV

274 9 4", 600 LB. CS TILT DISC, CHAPMAN

275 7 4", 600 LB. CS TILT DISC, CHAPMAN

276 1 6", 600 LB. REG PORT (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVE

277 1 4", 600 LB. (3 PC.) FULL PORT F/E GEAR OP. BALL VALVE, NEWAY

278 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUARTE

279 1 10", 150 LB. F/E B/C SWING CHECK, NIBCO

280 1 6", 300 LB. C-12 F/E B/B (3 PC.) OSTY GATE VALVE, NEW w/MTR'S, 

KINKA

281 1 3", 1500 LB. F/E RF (3 PC.) FULL PORT BALL VALVE, NEWAY

281A 6 2", 150 LB. F/E SWING CHECKS C-5, FACTORY NEW, POYAM

281B 5 2" 150 LB. F/E SWING CHECKS C-5, FACTORY NEW, PACIFIC

282 1 4", 600 LB. FULL PORT F/E W/0 (2 PC.) BALL VALVE, FUSION

282A 1 4", 600 LB. (3 PC.) FULL PORT BALL VALVE, PBV

282B 1 4",150 LB. RP F/E BALL VALVE, SHARP

282C 1 2", 150 LB. F/E C-5 SWING CHECK, FACTORY NEW, WALWORTH

283 2 4", 2500 LB. PRESSURE SEAL GEAR OP. B/W FACTORY NEW, 

KINKA

284 2 4", 2500 LB. PRESSURE SEAL GEAR OP. B/W FACTORY NEW, 

KINKA

285 3 2", 600 LB. PRESSURE SEAL F/E GATE VALVES, FACTORY NEW, 

KINKA

286 2 2", 2500 LB. C-12 PRESSURE SEAL B/W GLOBE VALVES, FACTORY 

NEW, KINKA

287 1 6", 2500 LB. WC-9 PRESSURE SEAL GEAR OP. GATE VALVE B/W, 

FACTORY NEW, KINKA

288 3 4", 2500 LB. PRESSURE SEAL GEAR OP. GATE VALVE B/W 

FACTORY NEW, KINKA

289 4 3", 2500 LB. PRESSURE SEAL GATE, GEAR OP. B/W, FACTORY 

NEW, KINKA 

290 4 3", 2500 LB. PRESSURE SEAL GATE, GEAR OP. B/W, FACTORY 

NEW, KINKA 

291 1 4", 900 LB. B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW, KINKA

292 3 2" 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVES, WC-6, KINKA

293 4 3", 2500 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. B/W, 

FACTORY NEW, KINKA

294 1

295 1 4", 900 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE B/W, FACTORY NEW, 

KINKA

296 3 3", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVES, FACTORY NEW, 

KINKA

297 1 4", 1500 LB. B/W WC-6 PRESSURE SEAL GATE VALVE, FACTORY 

NEW, PACIFIC

298 11 2", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVES, FACTORY NEW w/MTR'S, 

KINKA
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299 1 6", 900 LB. PRESSURE SEAL (2 PC.) GEAR OP. B/W GATE VALVE, 

LUARTE

300 2 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVES, CHAPMAN

301 2 10", 300 LB. CS B/W B/B OSTY GATE VALVES, NEWCO

302 2 6", 900 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVES, CHAPMAN

303 1 6", 600 LB. B/B B/W OSTY GATE VALVE, NIBCO

303A 1 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GLOBE VALVE, WALWORTH

304 1 4", 600 LB. F/E RF PLUG VALVE, NORDSTROM

304A 1 3", 300 LB. F/E FP BALL VALVE, VIRGO

305 6 2", 600 LB. F/E FP (3 PC.) TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, DHV

305A 1 12", 150 LB. SOLID 316-L F/E B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, 

GUELPH

306 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY C-12 NEW VALVES, w/MTRS, KINKA

307 1 10", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, NEW, HAMMER BLOW 

WHEEL, KINKA

308 1 5", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, HAMMER BLOW WHEEL

309 5 1", 150 LB. F/E BALL VALVES, WKM

310 11 2" THD. (3 PC.) FULL PORT BALL VALVES, WKM

311 4 1", 1500 LB. F/E RTJ BALL VALVES, WKM

312 10 1", 600 LB. F/E BALL VALVES, WKM

313 6 1", 300 LB. F/E BALL VALVES, WKM

314 16 3", 600 LB. TOP ENTRY TRUNNION MOUNTED FP BALL VALVES, 

PBV

315 23 3", 600 LB. F/E RP TRUNNION MOUNTED RTJ BALL VALVES, PBV

316 9 3", 600 LB. LCC F/E FULL OPENING SWING CHECKS, FACTORY 

NEW, PBV

317 9 3", 600 LB. LCC F/E FULL OPENING SWING CHECKS, FACTORY 

NEW, PBV

318 9 3", 600 LB. LCC F/E FULL OPENING SWING CHECKS, FACTORY 

NEW, PBV

319 7 2", 150 LB. F/E SWING CHECKS, GLOBAL

320 20 4", 150 LB. DUCTILE THD SWING CHECKS, S/C FLOWMORE

321 18 4", 150 LB. DUCTILE THD SWING CHECKS, S/C FLOWMORE

322 2 4", 125 LB. F/E PLUG VALVES, NORDSTROM

323 2 2", 150 LB. F/E FP BALL VALVES 316, KITZ

324 1 5", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, OIC

325 2 4", 300 LB. F/E FULL OPENING SWING CHECKS, FACTORY NEW, 

CAMERON

326 2 4", 150 LB. FP SWING CHECKS FULL OPENING, CAMERON

327 2 4", 150 LB. F/E RP (1 PC.) BALL VALVES, PBV

327A 2 4", 150 LB.(3 PC.) FP F/E BALL VALVES GEAR OP., PBV

327B 1 4", 150 LB. (2 PC.) F/E FP BALL VALVE, PBV 

328 1 2", 600 LB. F/E SWING CHECK, GLOBAL

328A 2 2", 300 LB. C-12 SWING CHECKS, w/MTR'S, KINKA

329 1 10", 300 LB. B/W GLOBE VALVE B/B OSTY HAMMER BLOW WHEEL, 

EDWARD

330 4 6", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, 

LUNKENHEIMER

331 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

332 1 6", 300 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN

333 1 6", 300 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN

334 1 6", 150 LB. F/E 316 QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN

334A 1 6", 150 LB. F/E 316 QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN

334B 1 6", 150 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN

334C 1 4", 150 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLIND, STRAHMN
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335 5 3", 300 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLINDS, STRAHMN

335A 3 1-1/2", 300 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLINDS, STRAHMN

335B 1 2", 150 LB. F/E LINE BLIND SWING TYPE, STRAHMN

335C 3 2", 150 LB. F/E QUICK OPENING LINE BLINDS, STRAHMN

336 1 6", 150 LB. F/E SWING TYPE LINE BLIND, STRAHMN

337 1 8", 150 LB. F/E SWING TYPE LINE BLIND, STRAHMN

338 3 1/4", 150 LB. F/E LINE BLINDS, STRAHMN

339 1 2", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

340 1 2", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

341 1 2", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

342 1 2", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

343 1 2", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

344 1 4", 150 LB. F/E 316 LINE BLIND, STRAHMN

345 2 1", 150 LB. 316 F/E LINE BLIND, STRAHMN

346 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

347 1 14", 125 LB. IBBM F/E B/B OSTY GATE VALVE, POWELL

348 1 14", 150 LB. FACT B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, JENKINS

349 1 14", 150 LB. FACT B/W B/B OSTY GATE VALVE, SPUR GEAR, 

PACIFIC

349A 1 14", 150 LB. FACT B/W B/B OSTY BARE STEM GATE VALVE, FLU 

VALVE

350 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CHAPMAN

351 1 14", 150 LB. CS F/E B/B OSTY GATE, CHAPMAN

352 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

353 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

354 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

355 1 10", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, KINKA

356 1 10", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, KINKA

357 1 10", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

358 1 8", 1500 LB. PRESSURE SEAL B/W GATE VALVE, POWELL

359 1 20", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE VALVE, LUNKENHEIMER

360 1 20", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE VALVE, LUNKENHEIMER

361 1 20", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE VALVE, LUNKENHEIMER

362 1 20", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, M & M

362A 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

363 1 14", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, VELAN

363A 1 18", 150 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, KITZ

364 2 10", 300 LB. C-12 F/E GATE VALVE, FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA

365 2 12", 300 LB. C-12 F/E GATE VALVE, FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA

366 2 8", 300 LB. 316 F/E B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW 

w/MTR'S, KINKA

367 3 8", 300 LB. F/E 316 B/B OSTY, FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA

368 1 8", 600 LB. F/E 316SS GEAR OP.,GATE VALVE, NEWCO

369 1 8", 600 LB. F/E RTJ B/B OSTY GLOBE VALVE GEAR OP. 316SS, 

NEWCO

370 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

371 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

372 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

373 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

373A 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

373B 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374A 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374B 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374C 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY
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374D 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374E 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374F 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

374G 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TY

375 2 14", 150 LB. CS ST LUG STYLE GEAR OP. HIGH PERFORMANCE 

BUTTERFLY POSI-SEAL

376 2 10", 125 LB. BRONZE TRIM WAFER STYLE GEAR OP. GUTTERFLY, 

ABZ

377 1 30", 150 LB CSXSS DOUBLE FLG. GEAR OP. BUTTERFLY, BRAY

378 1 12", 150 LB. CS LUG STYLE BUTTERFLY ZIWICK HIGH 

PERFORMANCE

378A 1 12", 125 LB. DUCTILE IRON LUG STYLE XSS TRIM BUTTERFLY, 

DEMCO379 1 12", 150 LB. CS LUG STYLE BUTTERFLY ZIWICK HIGH 

PERFORMANCE

380 2 12", 150 LB. CS LUG STYLE BUTTERFLY ZIWICK HIGH 

PERFORMANCE

381 1 24", 150 LB CSXSS TRIM LUG STYLE HIGH PERFORMANCE GEAR 

OP. BUTTERFLY VALVE, VELAN

382 3 24", 300 LB. DOUBLE F/G BUTTERFLY BARE STEM, AOP

383 2 5", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVES, C & C

384 2 8", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVES, C & C

385 4 6", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVES, C & C

386 2 6", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVES, C & C

386A 3 6", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVES, C & C

386B 3 6", 125 LB. CI BUTTERFLY LUG STYLE, APOLLO

386C 1 6", 125 LB. CI BUTTERFLY LUG STYLE, SUR-FLOW

386D 4 6", 125, LB. CI BUTTERFLY LUG STYLE, C & C

387 1 14", 600 LB. RTJ MISSION DUO CHECK

387A 1 14", 600 LB. RTJ MISSION DUO CHECK

388 2 8", 2500 LB. DUO CHECK, MISSION

389 1 LIMITORQUE ELECTRIC BEVEL GEAR OPERATOR

389A 1 24", 300 LB. DUO CHECK A-20 TRIM, MISSION

390 1 10", 600 LB. BW B/B OSTY GATE, CRANE

391 1 42", 150 LB. CS HIGH PERFORMANCE LUG STYLE GEAR OP. 

BUTTERFLY VALVE, DEZURICK

392 3 3", 300 LB. FP F/E WELDED BODY BALL VALVES, FACTORY NEW, 

SAWGAZ

393 1 24", 150 LB. CS GATE VALVE B/B OSTY GEAR OP. FACTORY NEW, 

KINKA

393A 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE w/BYPASS, RP&C

393B 1 10", 600 LB. B/B OSTY GATE VALVE w/BYPASS, w/PIPE PUP, RP&C

394 1 24", 300 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GEAR OP. VALVE, WALWORTH

394A 1 20", 600 LB. WC-6 B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE w/AUMA 

ELECTRIC OPERATER w/EQUILIZER, FACTORY NEW, SAMSHIN 

KOREA

394B 1 10", 600 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE BARE STEM, 

w/BYPASS, VELAN

394C 1 10", 600 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, w/BYPASS, CRANE

394D 1 8", 150 LB. B/W WC-6 PRESSURE SEAL GATE VALVE, w/BYPASS, 

FIVI

395 1 24", 150 LB. CSXSS TRIM LUG STYLE HIGH PERFORMANCE GEAR 

OP. BUTTERFLY, VELAN

395A 1 16", 150 LB. CS WAFER STYLE BUTTERFLY VALVE, POSI-SEAL

396 1 10", 600 LB. B/W /BB, OSTY GATE, CRANE
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396A 1 36", 150 LB. LUG STYLE HIGH PERFORMANCE BUTTERFLY VALVE 

BARE STEM, VELAN

397 3 ROTORK ELECTRIC GEAR OPERATORS

398 2 14", 1500 LB. RTJ DUO CHECKS, GOODWIN

399 2 8", 150 LB. ANGLE REGULATOR VALVE, WATTS

400 3 12", 900 LB. RTJ DUO CHECKS, SCV

401 1 20", 300 LB. DUO CHECK, MISSION

402 1 12", 1500 LB. RTJ DUO CHECK, MISSION

402A 1 12", 1500 LB. RTJ DUO CHECK, MISSION

402B 1 12", 1500 LB. RTJ DUO CHECK, MISSION

403 1

404 2 12", 125, LB. WAFER STYLE BUTTERFLY, NIBCO

405 2 16", 300 LB. F/E HIGH PERFORMANCE BUTTERFLY GEAR OP., 

VANESSA

406 2 20", 150 LB. LUG STYLE BUTTERFLY VALVE, POWELL

407 2 12", 150 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY, BRAY

408 2 10", 125 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVE, KEYSTONE

409 2 12", 150 LB. WAFE STYLE BUTTERFLY VALVE, GEAR OP. 

KEYSTONE

410 1 12", 150 LB. BUTTERFLY, GEAR OP. FULL TEFLON TRIM LUG 

STYLE, BRAY

410A 1 12", 150 LB. LUG STYLE BUTTERFLY VALVE GEAR OP. BRAY

410B 2 10", 150 LB. WAFER STYLE BUTTERFLY VALVE, BRAY

410C 2 12", 150 LB. WAFER STYLE GEAR OP. NIBCO

411 1 14", 150 LB. LUG STYLE KNIFE GATE AIR ACTUATED, FABRI

412 1 10", 150 LB. LUG STYLE KNIFE GATE AIR ACTUATED, FABRI

413 6 4", 150 LB. 316SS WAFER BUTTERFLY GEAR OP. FACTORY NEW, 

JAMESBURY

414 1 14", 600 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, ANCHOR 

DARLING

415 1 12", 125 LB. IBBM F/E NRS GATE VALVE, STOCKAM

416 1 10", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY FACTORY NEW, w/MTR'S, KINKA

417 1 10", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY FACTORY NEW, w/MTR'S, KINKA

418 3 6", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY FACTORY NEW,w/MTR'S, KINKA

419 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY C-12 GATE VALVE FACTORY NEW, 

w/MTR'S, KINKA

420 1 10", 300 LB. F/E C-12 B/B OSTY GATE VALVE FACTORY NEW, 

w/MTR'S, KINKA

421 1 18", 250 LB. ALL I RUN F/E B/B OSTY GATE VALVE, CHAPMAN

422 1 10", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, 316 (K)

422A 1 6", 150 LB. 316SS, LUG STYLE GEAR OP. HIGH PERMANCE 

BUTTERFLY, JAMESBURY

423 1 8", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEW VALVE, NEWCO

424 1 8", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEW VALVE, NEWCO

425 1 8", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEW VALVE, NEWCO

426 1 8", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEW VALVE, NEWCO

427 2 10", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW 

w/MTR'S, KINKA

428 2 10", 300 LB.B/B OSTY GATE VALVE 316SS, FACTORY NEW 

w/MTR'S, KINKA

429 3 8", 300 LB. B/B OSTY 316SS FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA
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430 3 6", 300 LB. B/B OSTY GATE 316SS, FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA 

431 5 6", 150 LB. F/E FP GEAR OP. BALL VALVE, KITZ

432 7 3", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW 

w/MTR'S, KINKA

433 4 6", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE NEW w/MTR'S, KINKA

434 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

435 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

436 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

437 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GATE VALVE, GUELPH

438 1 18", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, GUELPH

439 1

440 1 16", 1500 LB. F/E RTJ GEAR OP. PIPELINE GATE VALVE, M & J

441 1 18", 300 LB. GEAR OP. PIPELINE GATE, M & J

442 1 12", 600 LB. F/E POWER SEAL GEAR OP. GATE VALVE, CAMERON-

RINGO

443 1 10", 600 LB. F/E POWER SEAL GATE VALVE, GEAR O. MODEL "D", 

WKM

444 1 8", 900 LB. F/E MODEL "E" POWER SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

WKM

444A 1 12", 900 LB. CS F/E FP SWING CHECK, WHEATLY

444B 2 6", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE WC-6, FACTORY NEW, 

WALWORTH

444C 1 12", 900 LB. CS F/E FP SWING CHECK, WHEATLY

445 1 20", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, LADISH

445A 1 20", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, LADISH

446 1 20", 150 LB. 31622, F/E B/B OSTY GATE VALVE, VITAS

447 1 16", 300 LB. B/W (3 PC.) FP GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, 

VELAN

448 1 12", 600 LB. B/W FP (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, 

VELAN

449 3 8", 600 LB. B/W (3 PC.) FP GEAR OP. FACTORY NEW, BALL VALVE, 

VELAN

450 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, OIC

451 1 3", 1500 LB. 304SS B/B OSTY B/W GATE VALVE, PACIFIC

451A 1 18", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

452 1 12", 600 LB. F/E B/C FULL OPENING SWING CHECK, VINTROL

452A 1 12", 600 LB. F/E B/C FULL OPENING SWING CHECK, VINTROL

453 3 12", 150 LB. CS B/W SWING CHECK, NIBCO

454 2 12", 150 LB. LCB F/E SWING CHECK SS TRIM, FACTORY NEW, 

POYAM

454A 1 3", 1500 LB. F/E RTJ FULL OPENING SWING CHECK, FACTORY 

NEW, CAMERON

455 4 3" 900 LB F/E RTJ FULL OPENING SWING CHECK, FACTORY NEW, 

CROWN

455A 1 3", 900 LB. F/E RTJ SWING CHECK, FACTORY NEW, VELAN

455B 1 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, M & M

456 1 12", 900 LB. 316SS B/W TOP ENTRY FP CRYO-EXTENSION, 

FACTORY NEW, GEAR OP. ROYAL

457 1 10", 300 LB. FP (2 PC.) 316SS BALL VALVE GEAR OP., FOSTER

458 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, VELAN

458A 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, CRANE

459 1 8", 600 LB. F/E REG. PORT BALL VALVE, GEAR OP. BALON

460 2 4", 600 LB. B/W SWING CHECKS, VELAN

461 1 12", 150 LB. B/W SWING CHECK, NIBCO

462 1 10", 150 LB. LCB SS TRIM SWING CHECK, FACTORY NEW, POYAM
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463 2 6",300 LB. F/E (2 PC.) FP GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, 

NEWAY

464 2 6", 150 LB. F/E FP (3 PC.) TRUNNION MOUNTED GEAR OP. BALL 

VALVES, PBV

465 3 2", 2500 LB. FP (2 PC.) TRUNNION MOUNTED GEAR OP. BALL 

VALVES, VELAN

466 1 18", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, POWELL

466A 1 8", 150 LB. F/E W/B FP BALL VALVE, SAWGAZ

466B 1 4", 600 LB. F/E WELDED FULL PORT BALL VALVE, SAWGAZ

466C

466D 1 6", 150 LB. F/E RP W/B BALL VALVE, SAWGAZ

466E 1 4", 300 LB. F/E FP (2 PC.) TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, 

VINTROL

466F 1 2", 1500 LB. (2 PC.) FP F/E RTJ BALL VALVE, DANIELS

466G 1 4", 150 LB. F/E FP (3 PC.) BALL VALVE, SAWGAZ

466H 1 4", 300 LB. F/E SWING CHECK, FACTORY NEW, CRANE

466L 1 8", 150 LB. F/E RP W/B BALL VALVE, SAWGAZ

467 1 14" 900 LB. F-11 B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

VELAN

468 3 8", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE B/W, POWELL

469 1 14", 300 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEWCO

470 1 8", 900 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

471 1 8", 900 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

472 1 12", 1500 LB. C-5 B/W B/B OSTY GATE, POWELL

473 1 10", 1500 LB. WC-6 B/W B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

473A 1 18", 150 LB. F/E BC SWING CHECK, NEWAY

473B 1 18", 150 LB. F/E BC SWING CHECK, PK

473C 1 16", 600 LB. F/E BC FULL OPENING SWING CHECK, WHEATLY

473D 1 14", 300 LB. F/E BC SWING CHECK, CRANE

473E 1 14", 300 LB. F/E BC SWING CHECK, CRANE

473F 1 12", 125 LB. IBBM F/E BC SWING CHECK, NIBCO

474 1 10", 1500 LB. WC-6 B/W B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

475 1 10", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. ALOYCO, 

316SS BODY AND BONNET FULL 316SS

476 1 10", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. ALOYCO, 

316SS BODY AND BONNET FULL 316SS

477 1 10", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. ALOYCO, 

316SS BODY AND BONNET FULL 316SS

478 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

GUELPH

479 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

GUELPH

480 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

GUELPH

481 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

GUELPH

482 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

GUELPH

483 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, BARE STEM, 

GUELPH

484 1 16", 900 LB. F/E RTJ PRESSURE SEAL GATE VALVE, GEAR OP. 

VELAN

485 1 16", 900 LB. WC-6 B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, CRANE

485A 14" X 12" X 14", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, CHAPMAN

486 1 12", 600 LB. F/E PRESSURE SEAL GATE VALVE, CHAPMAN

487 1 12", 400 LB F/E B/B OSTY GATE VALVE GEAR OP. WALWORTH
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488 1 14", 300 LB. LCB B/W B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW, TY

489 1 14", 300 LB. LCB B/W B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW, TY

490 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. POWELL

491 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. POWELL

492 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. POWELL

493 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, GEAR OP. POWELL

494 1 12", 900 LB. WC-6 B/W PRESSURE SEAL GATE VALVE, POWELL

495 1 16", 600 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

495A 1 48", 150 LB. DBL. FLG. BUTTERFLY VALVE, GEAR OP. OFC

495B 1 24", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, CRANE

495C 1 24", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, CRANE

495D 1 24", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, PACIFIC

495E 1 24", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, KITZ

495F 1 10", 1500 LB. WC-9 B/W PRESSURE SEAL GEAR OP. GATE, 

FACTORY NEW, SAMSHIN KOREA

495G 1 8", 1500 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, POWELL

495H 1 14", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GEAR OP. GATE, FACTORY 

NEW, SAMSHIN KOREA

495I 1 8", 2000 LB. C-12A B/W PRESSURE SEAL GATE, w/AUMA ELECTRIC 

GEAR ACTUATED, FACTORY NEW, SAMSHIN KOREA

495J 1 16" X 12", 150 LB. F/E 316SS TRIM GEAR OP. (2 PC.) BALL VALVE, 

FACTORY NEW, JC

495K 1 12:, 300 LB. F/E SWING CHECK, ATWOOD MORRIL

495L 1 10", 300 LB. B/W SWING CHECK, LUARTE

495M 1 10", 300 LB. B/W SWING CHECK, LUNKENHEIMER

495N 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, LUARTE

495O 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, LUARTE

495P 1 10", 300 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

495Q 1 10", 300 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, LUNKENHEIMER

495R 1 10", 300 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, LUNKENHEIMER

495S 1 10", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

496 8 6", 600 LB. 316SS BODY AND TRIM, F/E REG. PORT TRUNNION 

MOUNTED GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, DHV

497 2 4", 600 LB. F/E 316L B/B OSTY GLOBE VALVE, NEWCO

498 2 2-1/2", 2500 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, POWELL

499 2 12", 150 LB. WC-6 F/E SWING CHECK FACTORY NEW, WALWORTH

499A 2 10", 150 LB. WC-6 F/E SWING CHECK, FACTORY NEW, 

WALWORTH

500 1 12", 150 LB. B/W SWING CHECK, WALWORTH

501 1 12", 600 LB. B/W FULL OPENING CHECK VALVE, CROWN

502 1 4", 1500 LB. (3 PC.) FP BALL VALVE WRENCH OP. RINGO

503 1 3", 2500 LB. B/W TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, VELAN

504 1 6", 600 LB. 316SS F/E FP BALL VALVE, GEAR OP. TRUNNION 

MOUNTED, KTM

505 1 12", 150 LB. F/E 316SS FP TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, KTM

506 1 12", 150 LB. F/E 316SS FP TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, KTM

507 1 12", 150 LB. F/E 316SS FP TRUNNION MOUNTED BALL VALVE, KTM

508 1 8", 150 LB. F/E WC-6 B/B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, 

WALWORTH
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509 1 8", 150 LB. F/E WC-6 B//B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, 

WALWORTH

509A 1 12", 150 LB. F/E SWING CHECK, VELAN

509B 1 12", 150 LB. F/E SWING CHECK, VELAN

509C 1 10", 150 LB. F/E SWING CHECK, DSI

509D 1 6", 2500 LB. F/E RTJ FP (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVE, SCV

510 1 12", 150 LB. F/E SWING CHECK, VELAN

511 4 10", 600 LB. F/E RF FLOW METERS, DANIELS

512 7 6", 600 LB. F/E INLINE SWING CHECKS, FACTORY NEW, BALON

513 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

514 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

515 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

516 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

517 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

518 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

519 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

520 1 20", 150 LB. F/E B//B OSTY GATE VALVE, CRANE

521 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

522 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

523 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

524 1 3", 2500 LB. 316SS F/E RTJ B/B OSTY GLOBE VALVE, POWELL

525 1 3", 1500 LB. 304SS F/E RTJ B//B OSTY GLOBE VALVE, POWELL

526 1 16", 300 LB. B/W FP (3 PC.) GEAR OP. BALL VALVE, FACTORY NEW, 

VELAN

527 1 16", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

528 2 6", 150 LB. C-5 F/E B/B OSTY GLOBE VALVES, FACTORY NEW, 

POYAM

529 16 2", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, G-MEC

530 1 16", 300 LB. F/E FP GEAR OP. PIPELINE GATE, GROVE

531 1 6", 600 LB F/E FP GEAR OP. PIPELINE GATE, GROVE

531A 1 24", 150 LB. STUDDED INLINE GEAR OP. 7" FACE TO FACE GATE, 

CORT

532 1 12", 600 LB. FP F/E PIPELINE GATE GEAR OP. M & J

533 1 12", 600 LB. F/E GEAR OP. PIPELINE GATE, GROVE

534 1 6", 900 LB. F/E FP POWER SEAL GATE VALVE, MODEL "E", WKM

534A 1 6", 900 LB. F/E FP POWER SEAL GATE VALVE, MODEL "E", WKM

535 1 6", 600 LB. F/E MODEL "E" FP SAFETY SEAL GATE VALVE, WKM

535A 1 4", 600 LB. F/E FP MODEL "E" POWER SEAL GATE VALVE, WKM

535B 1 4", 600 LB. F/E FP MODEL "E" POWER SEAL GATE VALVE, WKM

535C 1 4", 600 LB. F/E FP MODEL "E" POWER SEAL GATE VALVE, WKM

535D 1 4", 600 LB. F/E FP MODEL "E" POWER SEAL GATE VALVE, WKM

535E 1 6", 600 LB. F/E POWER SEAL MODEL "D", WKM

535F 1 24 X 20 X 24, 900 LB. WCC, PRESSURE SEAL GATE VALVE 

w/FACTORY ROCKWELL HYDRAULIC OPERATERS, ALL FACTORY 

NEW, ROCKWELL/EDWARD

536 4 6", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVES, NEW w/MTR'S, 

KINKA

537 3 8", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVES, FACTORY NEW 

w/MRT'S, KINKA

538 2 8", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY NEW w/MTR, KINKA

538A 1 10", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY, FACTORY NEW w/MTR'S KINKA
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539 2 12", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY NEW w/MRR'S, KINKA

540 1 16", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, COOPER, 316SS BODY AND 

CAP FULL 316SS

541 5 4", 150 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVES, FACTORY NEW 

w/MRT'S, KINKA

542 8 3", 150 LB. 316SS GATE VALVES F/E B/B OSTY FACTORY NEW 

w/MRT'S, KINKS

543 2 2", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY FACTORY NEW w/MTR'S, KINKA

544 6 2-1/2", 150LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW, KINKA

545 2 4", 300 LB. 316SS F/E B/B OSTY GATE VALVES, FACTORY NEW 

w/MTR'S, KINKA

545A 1 3", 300 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW w/MTR'S, 

KINKA

546 3 3", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, KINKA

547 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, CRABE

547A 1 24 X 20 X 24, 900 LB. WCC PRESSURE SEAL GATE VALVE 

w/FACTORY ROCKWELL HYDRAULIC OPERATER, ALL FACTORY 

NEW, ROCKWELL/EDWARD

547B 1 8", 150 LB. F/E B/B NRS GATE VALVE, LUNKENHEIMER

547C 1 18", 1500 LB. WCB Y-PATTERNB/W PRESSURE SEAL GLOBE 

VALVE HAMMER BLOW HANDWHEEL,ROCKWELL/EDWARDS

548 1 16", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

549 1 12", 300 LB F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

550 1 12", 300 LB.L F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

551 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, FSVC

552 1 12", 300 LB F/E B/B OSTY GATE VALVE, PACIFIC

552A 1 20", 300 LB. FP TRUNNION MOUNTED BALL VALVE OUT-FITTED 

w/GREASE INJECTORS COATED FOR UNDERGROUND BURIAL, 10 

ft. FACTORY NEW, GROVE B-5

552B 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUARTE

552C 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUARTE

552D 1 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552E 1 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552F 1 3", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552G 1 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552H 1 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552I 1 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FOSTER

552J 1 8", 1500 LB. B/W B/C SWING CHECK, VITAS

552K 1 8", 600 LB. F/E RTJ B/C LIFT CHECK, POWELL

552L 1 8", 1500 LB. B/W B/C SWING CHECK, VITAS

552M 1 8", 1500 LB. B/W B/C SWING CHECK, VITAS

553 6 3", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE VALVE, FACTORY NEW, 

WALWORTH

553A 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CHAPMAN

554 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, KINKA

555 1 14", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, KINKA

556 1 12", 600 LB. 347SS F/E B/B OSTY GATE VALVE, HAMMER BLOW 

WHEEL, PACIFIC

557 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE GEAR OP. KITZ, 316SS BODY AND 

BONNET FULL 316SS

558 1 12", 600 LB. LCB F/E B/B OSTY GLOBE GEAR OP. ULTRA FLOW, 

RTJ

559 1 12", 600 LB. LCB F/E B/B OSTY GLOBE GEAR OP. ULTRA FLOW, RF

560 1 12", 600 LB. LCB F/E B/B OSTY GLOBE GEAR OP. ULTRA FLOW, RF
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560A 1 42", 150 LB. CS BODY 316SS DISC WAFER STYLE BUTTERFLY 

PNEUMATIC GEAR OP. TULSA

560B 1 16", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE ROTORK GEAR, GUELPH

560C 1 4", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE F/E RTJ, FSVC

560D 1 4", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE F/E RTJ, FSVC

560E 1 4", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE F/E, FSVC

560F 1 4", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE F/E RTJ, FSVC

560G 1 4", 1500 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE, VITAS

560H 1 4", 1500 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE, VITAS

560I 1 4", 1500 LB. RTJ B/B OSTY GATE, VITAS

560J 1 4", 1500 LB. F/E RTJ B/B GATE, TRIANGLE

560K 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE GEAR OP. LUNKENHEIMER

560L 1 8", 300 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE, LUNKENHEIMER

560M 1 8", 300 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE, LUNKENHEIMER

560N 1 8", 300 LB. B/W B/B OSTY GEAR OP. GATE, LUNKENHEIMER

561 1 6", 600  LB. F/E REG PORT ORBIT BALL VALVE

562 1 6", 600  LB. F/E REG PORT ORBIT BALL VALVE

563 1 6", 900 LB. CS F/E REG PORT, ORBIT

564 1 6", 600 LB. F/E REG. PORT ORBIT BALL VALVE

565 1 6", 600 LB. F/E REG PORT ORBIT BALL VALVE

566 1 6", 600 LB. F/E REG. PORT ORBIT BALL VALVE

567 1 6", 600 LB. F/E REG. PORT ORBIT BALL VALVE

567B 1 20", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE, LUNKENHEIMER

568 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

569 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

570 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

571 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

572 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

573 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

574 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

575 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

576 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

577 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

578 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

579 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

580 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

581 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

582 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

583 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

584 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

585 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

586 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

587 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

588 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, DSI

589 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, KEROTEST

590 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, NEWCO

591 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

592 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

592A 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE, GEAR OP. FACTORY NEW, KINKA

593 8 2", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, HAMMER BLOW HANDWHEEL, 

WILLIAMS

594 2 6", 150 LB. Y-PATTERN B/W GLOBE B/B OSTY, BORG WARNER

595 1 10", 1500 LB. WC-6 PRESSURE SEAL B/W ANGLE VALVE 

w/EQUILIZER, EDWARDS

595A 1 6", 600 LB. F/E SWING CHECK, LUARTE

595B 1 6", 600 LB. SWING CHECK, NEWCO

595C 1 6", 600 LB. LC E F/E RTJ SWING CHECK, POWELL
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595D 1 6", 600 LB. F/E SWING CHECK, JENKINS

595E 1 4", 900 LB. F/E RTJ SWING CHECK, PV

596 1 24 X 20 X 24, 900 LB. WCC PRESSURE SEAL GATE VALVE 

w/FACTORY ROCKWELL HYDRAULIC OPERATER, 

ROCKWELL/EDWARD

597 1 24 X 20 X 24, 900 LB. WCC PRESSURE SEAL GATE VALVE 

w/FACTORY ROCKWELL HYDRAULIC OPERATER, 

ROCKWELL/EDWARD

598 1 24 X 20 X 24, 900 LB. WCC PRESSURE SEAL GATE VALVE 

w/FACTORY ROCKWELL HYDRAULIC OPERATER, ALL FACTORY 

NEW, ROCKWELL/EDWARD

599 1 30", 150 LB. CS F/E B/B OSTY GEAR OP. FULL PORT GATE, 

DARLING

599A 1 12", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE, LUARTE

600 1 12", 300 LB. C-12 F/E B/B OSTY GLOBE VALVE GEAR OP., KITZ

601 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GEAR OP. GLOBE VALVE, NEWAY

602 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE GEAR OP. VELAN

603 1 2", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, CRANE

604 1 6", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, WALWORTH

604A 1 6", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, WALWORTH

605 1 6", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, WALWORTH

606 1 6", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, WALWORTH

607 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE HAMMER BLOW HAND WHEEL, 

GLOBAL

608 1 4", 900 LB. F/E B/B OSTY GATE RTJ, VITAS

609 1 4", 900 LB. F/E B/B OSTY GATE RTJ, VITAS

610 1 4", 900 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, SELLA

611 1 4", 900 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

612 1 6", 900 LB. F/E SWING CHECK, FACTORY NEW, KINKA

613 1 10", 600 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE GEAR OP. KITZ

613A 1 10", 600 LB. F/E RF B/B OSTY GATE GEAR OP. RUMUNDI

614 1 6", 2500 LB. C-12 B/W PRESSURE SEAL GEAR OP. GLOBE VALVE, 

CRANE

615 1 4", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, FACTORY NEW, KINKA

616 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GLOBE HAMMER BLOW WHEEL, 

FACTORY NEW, WALWORTH

617 1 6", 900 LB. F/E SWING CHECK, PACIFIC

617A 1 6", 900 LB. F/E SWING CHECK, PACIFIC

617B 1 6", 600 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE, DSI

617C 1 6", 600 LB. F/E RF GATE B/B OSTY, DSI

617D 1 6", 600 LB. RF GATE B/B OSTY, LUARTE

617E 1 6", 600 LB. RF GATE B/B OSTY, LUARTE

618 1 12", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, PACIFIC

619 6 2", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, KINKA

619A 1 2", 150 LB. B/B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, KINKA

620 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, GRIZZLEY

620A 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, GRIZZLEY

620B 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, OIC

620C 1 6", 300 LB. F/E SWING CHECK, POWELL

621 1 8", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUARTE

621A 1 8", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, PK

621B 1 8", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, WALWORTH

621C 1 8", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, GRIZZLEY

622 1 6", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER
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622A 1 6", 300 LB. B/C LIFT CHECK, WALWORTH

622B 1 6", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER

622C 1 6", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER

622D 1 6", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER

622E 1 6", 300 LB. F/E B/C SWING CHECK, LUNKENHEIMER

623 1 6", 2500 LB. B/C B/W LIFT CHECK, DANIELS

624 1 12", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, LUNKENHEIMER

625 1 12", 150 LB. F/E B/B GATE VALVE, LUNKENHEIMER

625A 1 8", 150 LB. 316SS Y-PATTERN GLOBE, LADISH

625B 1 8", 150 LB. 316SS Y-PATTERN GLOBE, ESSCO

626 1 12", 150 LB. 316SS F/E Y-PATTERN GLOBE VALVE, ESSCO

627 1 12", 150 LB. 316SS F/E Y-PATTERN GLOBE VALVE, ESSCO

628 7 2", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVES, GLOBAL

628A 4 2", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVES, CRANE

629 1 14", 125 LB. IBBM F/E SWING CHECK, CRANE 373

629A 1 14", 125 LB. IBBM F/E SWING CHECK, CRANE 373

630 10 2", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, 

WILLIAMS

631 12 2", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, FACTORY NEW, 

WILLIAMS

632 1 8", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, VELAN

633 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEWCO

633A 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, DSI

663B 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, HEATON

663C 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, TRIANGLE

663D 1 6", 600 LB. B/B BALL VALVE REG. PORT, ORBIT

663E 1 6", 600 LB. B/B BALL VALVE REG. PORT, ORBIT

663F 1 6", 600 LB. B/B BALL VALVE REG. PORT, ORBIT

663G 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663H 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663I 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663J 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663K 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663L 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663M 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663N 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663O 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663P 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663Q 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663R 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663S 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663T 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663U 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663V 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663W 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

663X 1 10", 600 LB. RP F/E ORBIT BALL VALVE

664 1 8", 300 LB. F/E FP BALL VALVE, ORBIT

664A 1 8, 600 LB. B/B F/E REG. PORT ORBIT

664B 1 6", 600 LB. F/E FP ORBIT VALL VALVE

664C 1 8", 600 LB. F/E B/B ORBIT BALL VALVE, HIGH HEAT, BONNET

664D 1 6", 300 LB. F/E FP ORBIT BALL VALVE

664E 1 6", 300 LB. F/E B/B ORBIT BALL VALVE

664F 2 3", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, WALWORTH

665 20 1 1/2", 1500 LB. Y-PATTERN GLOBE, CRANE

666 20 2", 1500 LB. Y-PATTERN GLOBES HERMA SEAL, 

ROCKWELL/EDWARDS

667 20 2", 1500 LB. Y-PATTERN GLOBES HERMA SEAL, 

ROCKWELL/EDWARDS
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668 20 2", 1500 LB. Y-PATTERN GLOBES HERMA SEAL, 

ROCKWELL/EDWARDS

669 1 12", 150 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, 

WALWORTH

670 1 12", 150 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, 

WALWORTH

671 1 12", 150 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, 

WALWORTH

672 10 3", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

673 4", 600 LB. B/B OSTY GATE VALVE, CRANE

673A 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, KITZ

673B 2 2", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, GLOBAL

674 5 2", 300 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE VALVE, NEW w/MTR'S, KINKA

675 4 2", 800 LB. C-5 THD B/B OSTY GATE VALVE, SMITH

676 1 1 1/2", 150 LB. F/E GATE VALVE, VELAN

677 12 1 1/2", 300 LB. F/E REG. PORT BALL VALVES, KTM

678 2 2", 300 LB. F/E 316SS REG. PORT BALL VALVES, KITZ

678A 1 3", 300 LB. 316SS F/E BALL VALVE, VIRGO

678B 1 1", 150 LB. F/E 316SS SWING CHECK, COOPER

679 29 1/2", 300 LB. (2 PC.) BALL VALVES, KTM

680 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, NEWCO

681 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, NEWCO

682 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, NEWCO

682A 1 5", 600 LB. B/B F/EOSTY GLOBE GEAR OP. w/BY-PASS, 

WALWORTH

683 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, HEATON

684 1 6", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, KITZ

685 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GLOBE, WALWORTH

686 1 8", 600 LB. B/W B/B OSTY GLOBE VALVE HAMMER BLOW WHEEL, 

POWELL

687 1 6", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE VALVE, TRIANGLE

688 1 6", 900 LB. WC-6 B/W B/B OSTY GATE VALVE HAMMER BLOW 

WHEEL, EDWARDS

689 1 6", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE B/W OSTY w/BY-PASS, 

POWELL

690 1 6", 2500 LB. B/W Y-PATTERN PRESSURE SEAL GLOBE HAMMER 

BLOW WHEEL, POWELL

691 1 6", 2500 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE GEAR OP. VELAN

692 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE GEAR OP. POWELL

693 1 8", 600 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE GEAR OP. POWELL

694 1 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE, WALWORTH

695 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, RP&C

696 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, CHAPMAN

697 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, WALWORTH

698 1 4", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE, POWELL

699 1 6", 600 LB. B/W OSTY w/BY-PASS GATE VALVE, CHAPMAN

700 1 2 1/2", 1500 LB. B/B OSTY GLOBE, VOGT

700A 1 3", 900 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, VOGT

701 1 2", 1500, LB. B/B OSTY GATE VALVE, VOGT

702 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GLOBE, DSI

703 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, CRANE

704 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, CRANE

705 1 6", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, JENKINS

706 1 3", 600 LB. F/E B/B KTJ OSTY GATE, HEATON

707 1 6", 150 LB. C-12 F/E OSTY B/B GATE, HITACHI

708 1 10", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, HITACHI

709 1 5", 900 LB. WC-1 B/W B/B OSTY GATE, CRANE
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710 1 8", 600 LB. C-12 F/E B/B OSTY GATE, PACIFIC

711 1 6", 600 LB. B/W B/B OSTY GLOBE HAMMER BLOW WHEEL, 

WALWORTH

712 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

712A 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

713 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

714 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

715 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

716 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

717 1 8", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE RTJ, OIC

718 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, SELLA

719 1 10", 300 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, POWELL

720 1 3", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, WALWORTH

720A 1 4", 300 LB. F/E C-5 B/B OSTY GATE, POWELL

721 1 4", 300 LB. C-12 B/B OSTY GLOBE, CRANE

722 1 4", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, AIL

723 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, VITAS

724 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, VITAS

725 1 12", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, VITAS

726 1 10",  300 LB. F/E B/B OSTY GATE, LUNKENHEIMER

727 1 10", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

728 1 10" 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, NEWCO

729 1 6", 150 LB. B/B OSTY GATE B/W, LUNKENHEIMER

730 1 6", 150 LB. B/B OSTY GATE B/W, LUNKENHEIMER

731 1 6", 150 LB. B/B OSTY GATE B/W, CHAPMAN

732 1 6", 150 LB. B/B OSTY GATE B/W, CHAPMAN

733 1 6", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE, LUNKENHEIMER

734 1 6", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE, CHAPMAN

735 1 6", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE, CHAPMAN

736 1 6", 150 LB. B/B OSTY B/W GATE, CHAPMAN

737 1 8 x 6, 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, M&M

738 1 4", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE HAMMER BLOW WHEEL, 

FACTORY NEW, POYAM

739 1 4", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE HAMMER BLOW WHEEL, 

FACTORY NEW, POYAM

740 1 2 1/2", 1500 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE , LUARTE

741 1 2 1/2", 1500 LB. F/E RTJ B/B OSTY GATE, RAMONDI

742 1 6", 300 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, POWELL

742 1 4", 300 LB. C-5 B/B OSTY GATE, LUNKENHEIMER

744 1 4", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, AIL

745 1 3", 300 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, POWELL

746 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, M&M

747 1 4", 600 LB. F/E B/B OSTY GATE, ALLEY

748 1 4:, 1500 LB. F/E B/B OSTY GATE, NEWCO

749 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, CHAPMAN

750 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, PACIFIC

751 1 10", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, WILLIAMS

752 1 6", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, FACTORY NEW, WALWORTH

753 1 6", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, FACTORY NEW, WALWORTH

754 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, TRIANGLE

755 1 12", 600 LB. B/W B/B OSTY GATE, JENKINS

756 1 3", 1500 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, FACTORY NEW, POYAM

757 1 3", 1500 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

758 1 3", 1500 LB. F/E B/B OSTY GATE, WALWORTH

759 1 6", 1500 LB. PRESSURE SEAL GATE VALVE, LUNKENHEIMER

760 1 16", 150 LB. WC-6 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

761 1 16", 150 LB. F/E B/B OSTY GATE, TRIANGLE
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762 1 12", 150 LB. B/W B/B w/BYPASS OSTY GATE, CRANE

763 1 8", 300 LB. F/E B/B OSTY GATE, WILLIAMS

764 1 8", 150 LB. C-5 F/E B/B OSTY GATE, CRANE

765 1 8", 150 LB. F/E B/B NRS GATE VALVE, LUNKENHEIMER

766 1 12", 900 LB. B/W PRESSURE SEAL GATE, CRANE

767 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, DIKKERS

768 1 12", 300 LB. B/W B/B OSTY GATE, DIKKERS

769 1 20", 150 LB. B/W B/B OSTY GATE, FACTORY NEW, WALWORTH

770 1 8", 900 LB. F/E RTJ B/B OSTY GLOBE, DAVIS

771 1 14", 250 LB. F/E AI B/B OSTY GATE, CHAPMAN

772 3 3", 150 LB. F/E B/B OSTY GLOBE, GLOBAL

773 15 1 1/2", 2500 LB. FS SW WELDED BONNET Y-PATTERN GLOBE, 

FACTORY NEW , BONNEY FORGE

774 20 2", 1500 LB. FS Y-PATTERN GLOVE, VELAN

775 19 3/4", 600 LB. B/B F/E OSTY ANGLE VALVE, SMITH

775A 3 3/4", 1500 LB. 31622 SW Y-PATTERN GLOBE, EDWARDS

775B 1 3/4", 2500 LB. 316SS Y-PATTERN GLOBE, EDWARDS

776 8 3", 150 LB. B/B OSTY CARBON STEEL ANGLE VALVE, FACTORY 

NEW, LUNKENHEIMER

777 4 4", 150 LB. F/E B/B OSTY ANGLE VALVE, FACTORY NEW, WILLIAMS

778 16 2", 10,000 LB. F-11 Y-PATTERN HYDRAULIC VALVES, EDWARDS

778A 3 1", 10,000 LB. F-11 Y-PATTERN HYDRAULIC VALVES, EDWARDS

779 93 2", 800 LB. THD. FORGED STEEL B/B OSTY GATE, OMB

780 21 1/2", 800 LB. B/B OSTY GLOBE VALVE, KINKA

780A 14 1", 800 LB. FS SW B/B OSTY GATE, KINKA

780B 2 1", 1500 LB. B/B OSTY S/W GLOBE VALVE, KINKA

780C 5 1/2", 80 LB. F5 S/W B/B OSTY GATE, SMITH
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